

Written by Administrator

Thursday, 12 March 2020 10:25 -

---

Наиболее явным неблагоприятным следствием изменения климата для России является таяние вечной мерзлоты, из-за чего разрушаются фундаменты строений, возрастет число ливней, а также волн жары и пожаров. Об этом ТАСС рассказал заведующий лабораторией климатологии Института географии РАН Владимир Семенов.

Подробнее: [https://nauka.tass.ru/nauka/7936051?utm\\_source=facebook.com&utm\\_medium=social&utm\\_campaign=smm\\_social\\_share](https://nauka.tass.ru/nauka/7936051?utm_source=facebook.com&utm_medium=social&utm_campaign=smm_social_share)